

# そ材に

2018年第18期(总第257期)

# 安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年十二月十一日

## 本期导读

- 安徽材料工程学校召开宪法专题学习会
- 安徽材料工程学校第三十四届纪念"12•9"歌咏大赛圆满落幕
- 安徽材料工程学校语文省级名师工作坊参加现代与经典全国语文教学观摩会
- 走访困难户, 共商脱贫策

# ※ 安徽材料工程学校召开宪法专题学习会

12月3日,安徽材料工程学校结合"普法活动周",召开12月份党委理论学习中心组(扩大) 学习会议。校党委班子、各处室和专业部负责人参加学习。

本次学习会重点进行了普法学习,校长甘培坤从自己自学法律本科入手,通过对宪法的组成、



任组织本部门全体教职工认真全面学习信访条例。

宪法中规定的公民基本义务、基本权利,权利和 义务的关系,如何依法维权、什么是过度维权等 方面的讲解,阐述了宪法作为国家的根本大法的 重要地位。

党委副书记、纪委书记程胜林带领大家学习 了信访条例,详细讲解了信访渠道、信访事项的 受理、办理规定和信访人在信访过程中的相关行 为规范, 通过学习, 让与会人员对信访工作的认 识理解更加深刻。同时,程书记还要求各部处主

会上, 党委宣传委员、政教处主任王贤清还带领大家学习了人民日报评论员文章《学习宪法 尊 崇宪法——论宪法修改的重大意义》,强调宪法的根基在于人民发自内心的拥护,宪法的伟力在于人 民群众真诚的信仰。学习宪法、尊崇宪法,大力弘扬宪法精神,才能更好发挥宪法在新时代推进全面 依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化中的国家根本法作用,让宪法成为中华民族伟大复兴 的中国梦保驾护航。

甘校长要求,全体教职工要主动作为,切实通过自我检讨促进自我提升,全力做好维稳和包保工作,认真对待党建考核和目标管理考核,同时谋划好 2019 年重点工作。[党政办]

# ※ 安徽材料工程学校第三十四届纪念"12•9"歌咏大赛圆满落幕

为讴歌改革开放 40 年的伟大成就,纪念"一二·九"运动 83 周年,激发广大师生更好弘扬爱国主义、集体主义的光荣传统,牢记实现中华民族伟大复兴的历史使命。



演出现场感情真挚,气氛热烈,光影流转,难忘从前……从《我的中国心》到《好男儿就是要当兵》《强军战歌》《中国人民解放军军歌》,铿锵有力的鼓点,奏响了激昂向上的主旋律。《习主席寄语》、《渴望光荣》等饱含真情的歌曲抒

2018年12月6日,安徽材料工程学校第三 十四届纪念"一二·九"歌咏大赛在学校报告厅隆 重举行,大赛以"辉煌四十年 共铸中国梦"为 主题。校长甘培坤,党委副书记、纪委书记程胜 林分别为比赛致辞。



发了对祖国、对人民的热爱。《五星红旗》《歌唱祖国》唱出了祖国河山的多姿多彩,表现了中国人共有的民族自尊与自豪;《和谐中国》《我爱你中国》表达了同学们对伟大祖国的无比热爱和美好祝愿;《不忘初心》传递了中华民族开拓进取、激情豪迈的自信,表达了中国人民实现民族复兴的理想和心愿……歌声或饱含深情,荡气回肠;或慷慨悲壮,气势磅礴。精彩优美的表演将观众的激情一次次点燃,现场的气氛一浪高过一浪,不时爆发出阵阵热烈的掌声和欢呼声。





此次主题活动,让学生从思想上受到了洗礼,提高了师生们的集体荣誉感和凝聚力,起到了良好的爱国主义教育作用,更好地为学校打造文化品牌奠定坚实基础。参与演唱的师生们纷纷表示,参加这样的大合唱特别兴奋,有激情,有力量,有荣耀,活动非常有意义。同时表示,要继续发扬比赛中广大师生所表现出来的敬业精神、团队精神、纪律观念、拼搏奉献精神和争创一流的精神,把这种良好的精神状态带入到工作和学习中,为创建文明城市、文明校园做出应有的贡献。[政教处]

## ※ 安徽材料工程学校语文省级名师工作坊参加现代与经典全国语文教学观摩会

为进一步提升教育质量,提高课堂教学效率。2018年11月22日,安徽材料工程学校语文省级

名师工作坊的汪志敏、易芳、王丽丽、章佩一行 赴江苏省无锡市参加第 27 届现代与经典全国语 文教学观摩研讨会。

自23号至25号,为期三天的教学研讨会分别由名师执教观摩课、课后分享、专家主题报告三个部分组成。来自全国语文教育教学方面的15位专家,何捷、赵志祥、管建刚、许嫣娜、戴建荣、张祖庆、吴永军、王崧舟、孙双金、薛法根、曾小明、魏星、薛瑞萍、张学伟、窦桂梅



等,展示了最新教育教学的研究课例。精彩的观摩课与前沿的报告会使参会老师受益匪浅。



语文老师是一盏清香的茶也是一杯醇香的酒。每位名师都有不同的教学风格,每一节课都各有特色。有奇妙的猜读课《总也到不了的老屋》,有古诗文吟唱课《敕勒歌》,有反复识记说明文知识课《音乐之都维也纳》,有寓教于乐课《青蛙写诗》,有充满文化底蕴课《记承天寺夜游》,有把握深度学习课《景阳冈》,有小组合作学习课《神笔马良》等。淡淡的味道,浓浓的情感,每节课都让我们徜徉在语文的世界里,感受诗意课堂,品味诗意语文。



语文综合素养。[党政办]

吴永军教授的报告《当前小学语文关注的热 点问题》与薛瑞萍专家的报告《古诗的味道》紧 紧围绕核心问题,深入的解读使我们感受到语文 的经典与现代各具魅力。

此次教学研讨活动的参与,对语文老师的成长与教学的发展起到了极大的推动作用。汲取每位名师的教学精华,重视诵读、深度学习,从而不断地提高自身的教学水平,不断地提升学生的

## ※ 走访困难户,共商脱贫策

为深入贯彻落实市扶贫办对领导干部走访贫困户活动的要求,安徽材料工程学校校长甘培坤深 入贫困农民家中,开展入户走访活动。



2018年12月4日下午,甘校长在汪溪办事 处挂职副书记吴兴、汪溪村村委会副主任牛成陪 同下来到我校帮扶的对象吕礼保老人家,与帮扶 对象面对面交谈、心贴心交流,细致了解他的的 家庭情况、健康状况、经济来源和子女工作等情 况,同时鼓励他们要树立对生活的信心。吕礼保 老人年事已高,因脑梗导致下肢无力,行走不便; 老伴患有高血压;儿子因车祸致残。家庭无收入 来源,仅靠原有的生活资料维持生计,每月的医

药费就要 300 元左右。虽然家境贫困,但老人仍然保持着积极向上的生活态度,说自己一直受到党和 国家的照顾,感谢市委、政府和办事处、村委的关心,为自己的原本困难的生活带来了很多的支持与

便利,并一再表示只要身体状况好转就可以自食 其力。甘校长赞扬了他这种乐观豁达的精神,并 表示有了困难要积极寻求帮助,市委、政府一定 会竭尽全力帮助解决。

为进一步做好扶贫脱困工作,甘校长和办事处、村领导商议,一是让村卫生室的医生经常上门为他们检查身体;二是通过合法渠道减免报销一些医药费;三是因地制宜,让他们多饲养鸡、猪并帮忙解决销路。



通过走访,拉近了帮扶责任人与贫困户之间的距离,增进了感情,收获了信任,让困难群众感受到了党和政府的关怀和温暖。「党政办】

#### ★短讯:

为进一步维护宪法及法律权威,增强教师的法治意识,做一个知法、懂法、守法的合格教师。 2018年12月4日,安徽材料工程学校邀请宁国市人民检察院综合业务部负责人柯盛顺来校做了以"尊法 学法 守法 护法 用法"为主题的法律教育专题讲座。讲座由校长甘培坤主持,全体教师参与聆听。 [党政办]

编委: 甘培坤、魏先龙、程胜林、朱本明、曹明所、方成东、程小辉

审核: 汪传国 编辑: 龚罚

报:宁国市人民政府

发: 各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份